



TISKOVÁ ZPRÁVA

Den s muzeem na Křehké kráse

Jablonec nad Nisou, 30. července 2024

Prodejní výstavu Křehká krása 2024 zakončí v neděli 11. srpna Den s muzeem. V rámci oslav 120. výročí založení Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou nabídne mimořádně zajímavý hudební program i prohlídku muzea zdarma.

V rámci 13. ročníku prodejní výstavy Křehká krása, kterou pořádá Svaz výrobců skla a bižuterie, bude v neděli 11. srpna letní scéna jabloneckého Eurocentra vyhrazena jabloneckému muzeu a jeho programu k výročí založení. Dopoledne vystoupí česká folková legenda Pavel Lohonka ŽALMAN & spol., odpoledne je vyhrazeno Vojenskému uměleckému souboru ONDRÁŠ s pořadem Z kraje do kraje. *„Jedná se o jediné profesionální umělecké těleso působící pod Ministerstvem obrany ČR. Jsme velmi rádi, že se nám jeho vystoupení v Jablonci podařilo zajistit“*, uvedla ředitelka muzea Milada Valečková.

Tradiční módní přehlídky Svazu výrobců skla a bižuterie budou doplněny o několik modelů z muzejního depozitáře, konkrétně třeba od Josefa Ťapŭcha, Beaty Rajské nebo značky E.daniely. *„Díky realizaci projektu Oděv a jeho doplněk v letech 1998 a 2011 a získaným darům vlastnime ucelenou kolekci modelů od největších hvězd českého oděvního průmyslu přelomu tohoto století“*, uvedla kurátorka sbírky Kateřina Hrušková.

Celé muzeum bude v neděli 11. srpna pro všechny návštěvníky se vstupenkou na Křehkou krásu otevřeno zcela zdarma. Kromě tří stálých expozic tak mohou navštívit i aktuální výstavy autorského skla Sami spolu a Soulad, pro děti pak bude otevřena rodinná tvůrčí dílna. Otevírací doba muzea je od 10 do 18 hodin.

Více o programu výstavy na www.krehkakraza.cz.

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou – jediné na světě!

KONTAKT

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou,
www.msb-jablonec.cz, <https://www.facebook.com/msbjablonec>

Partneři muzea:

Ministerstvo kultury České republiky, Liberecký kraj, statutární město Jablonec nad Nisou, Nadace Preciosa, Crystal Valley, Český rozhlas Liberec, TV rtm+



Sponzoři oslav:

